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PRONOVIAS ABRE SU PRIMERA FLAGSHIP STORE EN BERLÍN



La firma se introduce en un nuevo mercado, siguiendo con el plan de expansión y el nuevo concept store ya implementado a nivel nacional e internacional
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Barcelona, 3 de julio de 2015.– PRONOVIAS, firma líder mundial del sector nupcial, consolida su plan de expansión global con la apertura de su primera flagship store en el corazón de Berlín, aumentando su presencia en una de las principales capitales del mundo, e introduciéndose por primera vez en el mercado alemán. 

La nueva boutique de Berlín está situada en una de las principales zonas comerciales de la ciudad,  y consta de:
· 400 METROS CUADRADOS DE SUPERFICIE Y EXCELENTE UBICACIÓN: La nueva boutique, situada la esquina de la calle Kurfürstendamm con la calle Clausewitzstrasse - una de las zonas más céntricas y comerciales de la ciudad alemana - cuenta con 400 metros cuadrados, que quedan distribuidos en una planta donde se distribuyen los 4 salones y los 9 probadores.

· NUEVO INTERIORISMO: El nuevo concept store, que se implanta por primera vez en Berlín en colaboración con el prestigioso interiorista Lázaro Rosa-Violán, se ha inspirado en el mundo oriental creando un espacio exótico, romántico y femenino, que dota a las tiendas de elementos que evocan a un tiempo pasado, de lujo y glamour. Para ello se han utilizado diferentes recursos, como los damascos florales y el uso del dorado en detalles del mobiliario, a través del latón pulido, confiriéndole a la firma un toque de distinción.

· VARIEDAD DE COLECCIONES: En el nuevo espacio, la firma ofrece las nuevas colecciones del Grupo Pronovias: Atelier Pronovias, Pronovias y Pronovias Fiesta 2015  y 2016 y Accesories. 
· EXPERIENCIA DE COMPRA ÚNICA: Gracias a un entorno exclusivo, y a un asesoramiento totalmente personalizado, la novia disfrutará de una experiencia de compra única de la mano de las asesoras de imagen, que acompañarán a las novias en el proceso de elección del vestido, cuidando hasta el último detalle para que luzcan perfectas en uno de los días más importantes de sus vidas.


Sobre Pronovias Fashion Group

El liderazgo internacional de Pronovias Fashion Group en el sector nupcial se consolida año tras año. Lo que empezó como un negocio familiar en Barcelona en 1922 se ha convertido en la compañía líder mundial de vestidos de novia, con presencia en 105 países, con 155 tiendas y más 4.000 puntos de venta.
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